

**Lezárult a közbeszerzési eljárás a
SKHU/1902/4.1/104 azonosítószámú**

„Két határmenti kórház együttműködése a gasztroenterológia területén” projekt kapcsán
„Improving the level of cooperation of two cross-border hospitals in the field of gastroenterology”

A szlovák oldalon a Losonczi Kórház, a magyar oldalon pedig a salgótarjáni Szent Lázár Megyei Kórház együtt pályázott az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretében.

A 2021. 01. 20-án aláírt támogatási szerződés alapján, a projekt összesen 399 954,71 € vissza nem térítendő Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) által finanszírozott támogatást nyert el, amelyből most a lezárult közbeszerzési eljárás eredményeként, bruttó 36 mFt értékben kerül beszerzésre, az Olympus cég legújabb és legfejlettebb videóendoszkópos rendszere, amely az alábbi fényképen látható.



A projekt kapcsolódik a folyamatban lévő komplex kórházfejlesztési programhoz, amely megvalósulása után növekvő betegforgalomra, fokozott elvárásokra kell kórházunknak felkészülni. Ezeket segíti elő ez a beszerzés, amely az elvégezhető gasztroenterológiai beavatkozások évi mintegy 3 000 esetszámának jelentős minőségi és mennyiségi emelkedését teszi lehetővé.

Az új endoszkópos torony tartozékként megjelenik például az eszközös vizsgálatok biztonságosságát és komfortját növelő CO₂ befúvó is. A befúvó az emésztő rendszerből könnyen felszívódó és nem robbanékony gázt használ a vizsgálat során, a vizsgálathoz elengedhetetlen enyhe túlnyomás kialakítására. Ez a technológia mostanáig nem állt rendelkezésünkre, erre a célra levegőt használtunk.

Az endoszkópos torony maga 4K felbontású képalkotó érzékelővel és monitorral rendelkezik. Képes speciális fény használatával és nagyítási lehetőség kombinálásával a szövettani vizsgálatot megközelítő képalkotásra.

A 2020. 09. 01-től 2021. 12.31-ig tartó projekttel, az info-kommunikációs technológiákon keresztül összekapcsolt innovatív technológiák révén, valamint közös orvosi, szak személyzeti konzultációkkal segítjük elő a két kórház közötti szakmai együttműködést, növelve ezzel a lakosság számára elérhető ellátás színvonalát Banská Bystrica és Nógrád megye területén.

Salgótarján, 2021. február 01.